


COLEGIO BALBINO GARCIA - PIEDECUESTA
DOCENTE: GLORIA ESPERANZA SERRANO DIAZ
PRUEBA DE COMPETENCIAS MATEMATICAS
GRADO:5°03  SEGUNDO PERIODO FECHA: 01-09-2021

LEE CON MUCHA ATENCION LAS SIGUIENTES SITUACIONES Y SELECCIONA LA RESPUESTA
QUE CONSIDERES CORRECTA:
1. El nimero que se lee “Doscientos mil treinta y cuatro” es:

A | 20.000.034 B | 20.034 C | 200.034 D |200.200.034

2. Pregunta 2: La figura que tiene menos angulos internos es:

(O

A | El octagono B | El pentagono
C | El hexagono D | El cuadrilatero

La siguiente grafica muestra las diferentes bebidas ofrecidas por el servicio de cafeteria del
Colegio y las preferencias de los estudiantes.
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3. La bebida que menos se sirve en la cafeteria del colegio es:

A | Gaseosa B | Leche
C | Malta D | Jugo

4. La bebida que prefieren los estudiantes del Colegio, en orden decreciente, es

A | 9aseosa, leche, B malta, gaseosa, c malta, jugo, leche, D jugo, malta, leche,
malta, jugo. leche, jugo gaseosa. gaseosa

5. Para elaborar una tarjeta de felicitacion, Marta doblé una hoja de papel por la mitad, como se
indica a continuacion:
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Figura 1. Figura 2.

La tarjeta tiene las medidas indicadas en la figura 2.
¢Cuales son las medidas de los lados de la hoja que Marta dobl6?

A | 10cmy6cm B 20cmy24cm |C |20cmy6cm D [10cmy12cm
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6. Las boletas de entrada a un zoolégico tienen un precio fijo para nifios y un precio fijo para
adultos. Observa el aviso que hay en la entrada del zoolédgico.

2 adultos y
3 ninos por
$35tooo -

un la informacién del aviso, ¢ cuanto pagan 4 adultos y 6 nifios por entrar en el zoolégico?
A | $35.000 B | $38.000 C | $40.000 D | $70.000

7. El precio de la boleta de un adulto es el doble del precio de la boleta de un nifio. ;jCual es el
precio de la boleta de un nifio?

A | $5.000 B | $7.000 C | $20.000 D | $25.000

8. En la siguiente grafica se muestra la cantidad de nifios y adultos que ingresaron en el circo el
fin de semana:
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¢Cuantas personas, en total, ingresaron en el circo el fin de semana?
‘ A | 300 personas. |B | 500 personas. |C | 700 personas. |D | 800 personas.

9. Lucia quiere saber cuanto pesa. ;Cual instrumento debe utilizar?
A | Un metro B | Una bascula. C | Un cronémetro. D | Un termémetro

10. Javier decide darle a cada uno de sus sobrinos $2.500. En total les dio $17.500. ¢ Cuantos sobrinos
tiene Javier?

A |6 B |7 C |15 D |20

POR FAVOR DA CLIC EN TERMINADO

COLOCA TU NOMBRE Y APRELLIDO
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